



Savjetodavna služba u biljnoj proizvodnji

Biotehnički institut - Trg Kralja Nikole bb, 81000 Podgorica
Tel: 081 206 713 Fax: 081 206 712 Mail: extension-pg@cg.yu

Drezga (Piperi), 23. april 2010. god.



Na inicijativu **Udruženja poljoprivrednih proizvođača Piperi**, u organizaciji **Sekretarijata za razvoj preduzetništva Glavnog grada Podgorica** a u saradnji sa **Savjetodavnom službom u biljnoj proizvodnji** i **Službom za selekciju stoke Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede**, održano je predavanje za poljoprivredne proizvođače Pipera.

Cilj predavanja bio je upoznavanje proizvođača sa programima Agrobudžeta za 2010.g.- Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede i Glavnog grada Podgorica, kao i edukacija vinogradara i vinara.

Održana su dva predavanja **stručnih saradnika Savjetodavne službe**: **“Zaštita vinove loze”** - **Dragana Radunović**, dipl. ing. zaštite bilja, i **“Kvarenja vina”** - **Danijela Zuber**, dipl. ing. preh. tehnol.

Dragana Radunović je govorila i o projektu **Agroprogoza**.



Danijela Zuber je proizvođače upozнала sa programima Agrobudžeta za 2010. god. (naročito je naglašen program direktne podrške ratarskoj proizvodnji i program podrške podizanju višegodišnjih zasada). Proizvođači su detaljno upoznati i sa aktuelnim javnim pozivom Ministarstva poljoprivrede šumarstva i vodoprivrede, za podršku investicijama u poljoprivredi.



Takođe, prisutni su dobili informacije o osnovama razvoja organske poljoprivrede i upoznati sa podrškom Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede i Ministarstva inostranih poslova Danske za razvoj ove grane - OADP.



Velibor Rabrenović, dipl. ing. stočarstva - Služba za selekciju stoke, govorio je o programima Agrobudžeta vezanim za stočarstvo.

Mr Goran Škatarić, pomoćnik Sekretara Sekretarijata za razvoj preduzetništva Glavnog grada upoznao je proizvođače sa Agrobudžetom Glavnog grada Podgorica.

Na kraju su gosti odgovarali na pitanja zainteresovanih proizvođača koja su se odnosila uglavnom na izložene teme.